

北京二中教育集团 再添新成员

预计2020年开始招生

本报讯(记者 安京京) 东城区教委、大兴区教委、北京经济技术开发区社会发展局和北京市第二中学日前举行合作办学签约仪式——北京二中亦庄学校启动建设。亦庄地区优质教育资源再次扩容。

大兴区教委主任王学军介绍,近年来,通过名校办分校等多项政策,大兴全区优质资源合办校已增至38所。人大附中、北京十一学校、北京八中等一批名校先后落户大兴。但随着社会经济的发展,公众对优质教育资源需求越来越多,特别是经济技术开发区对优质资源的期望更高。因此,在多方合作及推动下,北京二中亦庄学

校应运而生。

二中亦庄学校位于开发区河西教育配套设施规划用地,占地面积82784.5平方米,是一所普通公办12年建制学校。新学校初步规划设置42个小学教学班,24个初中教学班,以及15个高中教学班;将纳入北京二中教育集团,实施统一管理。学校总投资金额约为11亿元,预计2020年7月前具备开学条件。

签约后,各方将组建成立新学校的筹备小组。筹备小组在推进课程设计、办学规划等方面的同时,还将尽快启动新学校的教师招聘工作。“这是我们开办北京二中朝阳学校的一个经验,”二中校长钮

小桦介绍,新成立的二中朝阳学校在今年新学期开学之初,在二中本部学习、培训,执教一年以上的教师占到了专任教师总数的八成以上,“为亦庄学校招聘的新老师,也会先在二中进行学习、培训。这样一来,新的学校就可以在高起点上进行教学。”

大兴区与北京二中的合作办学早有渊源。据了解,经济技术开发区第一所学校是与二中合作引入的惠东育仁学校,该校于2011年改制为公办学校。曾更名为北京市第二中学亦庄学校。2017年,该校成为“人大附中北京经济技术开发区实验学校”东校区。

本市将办2019年职业院校技能比赛

获奖学生评先升学可予以倾斜

本报讯(记者 安京京) 本市将举办2019年职业院校技能比赛,共设47个中职学生赛项,64个高职学生赛项。这是记者日前从市教委了解到的。

中职组比赛参赛选手通过校级比赛选拔产生,职高、中专、成人中专、技校全日制正式学籍的在校生,高等职业院校中专部、五年制高职学生一至三年级(含三年级)学生均可参加。高职组选手通过院级比赛选拔,北京市普通高校在校高职学生需以院校为单位组队参赛。中职组参赛选手年龄不能超过21周岁,高职组参赛选手年龄不超过25周岁。在往届全国职业院校技能大赛中获一等奖的选手,原则上不再参加市级同一组别同一项目的比赛。

如发现参赛选手资格

不符,市赛组委会将取消其参赛资格和比赛成绩,同时对相关责任人员及单位进行通报批评。

市赛组委会将从市赛优秀选手中选拔代表参加全国职业院校技能大赛。根据全国职业院校技能大赛团体赛和个人赛各赛项报名名额的要求,国赛集训队原则上根据全国大赛名额和市赛成绩择优选拔组成,替补选手可参加集训。

市教委有关负责人介绍,市赛组委会将面向参赛选手、指导教师、工作人员、学校以及合作企业设立相关奖励。各赛项根据参赛学生(队)总数,按10%、20%、30%的比例分设一等奖、二等奖、三等奖。

对所指导学生在比赛中获得一等奖的教师,授予“优秀指导教师”荣

誉称号;对所指导学生在比赛中获得二、三等奖的教师,颁发荣誉证书;对在比赛组织过程中,认真负责、成效突出的工作人员,授予“优秀工作者”荣誉称号;对优秀的赛项承办单位、协办企业,颁发“特殊贡献奖”;对认真组织并在全国大赛中取得优异成绩的参赛学校,颁发“优秀组织奖”。

对所指导学生在全国职业院校技能大赛上获得三届以上项目一等奖的教师,授予“首席指导教师”荣誉称号。获奖者所在单位可给予获奖者一定奖励。对获奖学生可在评先、学业评价、学分认定、奖学金评定、推荐就业、升学等方面予以相应倾斜;对获奖教师可将指导成绩作为职称评定时科研成果,可在教师评先等方面予以相应倾斜。

北京宸轩广告有限公司

代理北京考试报
各类广告

广告业务电话:

010-82837190/91/92/93/94

82837455 82837189(传真)